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 БЕОГРАД - Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је данас, поводом
предстојећих разговора у Охриду између делегације Београда и Приштине, да су тешки
дани пред Србијом и да је због тога неопходно политичко јединство и стабилност.

  

"Најоштрије осуђујем најаву одређених демонстрација, мислим да треба да се понашамо
супротно, а то је да покажемо колико смо јаки, јер онолико смо јаки колико смо
јединствени. Ако постоје неки проблеми или пукотине у српском националном покрету,
онда то наши непријатељи могу само да искористе у њихову корист", рекао је Дачић.

  

Дачић је приметио да су поједине странке омаловажавале Заједницу српских општина
док је председник Александар Вучић био у Бриселу, те подсетио да је управо ЗСО
највеће достигнуће које је постигнуто после Резолуције 1244.

  

"Сам тај договор да буде формирана једна српска институција на КиМ је нешто што би
гарантовало опстанак и српску присутност на КиМ", рекао је Дачић за Танјуг.
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На питање шта се може очекивати у Охриду, споразум или договор о ЗСО, Дачић је
казао да је и сам председник Вучић, а то је, каже, поновио и Мирослав Лајчак, да без
Заједнице српских општина сигурно нема напретка око споразума.

  

"У сваком случају, сви у Европи су свесни да ништа није договорено док није договорено,
односно, док се не формира ЗСО", рекао је Дачић.

  

Он је истакао да само омаловажавање ЗСО иде у корист "наших највећих непријатеља"
јер, како каже, зна се да је Аљбин Курти највећи противник формирања те заједнице.

  

Поводом изјаве министра привреде Радета Басте о томе да чланови владе треба да се
изјасне о увођењу санкција против Русије, те да је он лично за то, Дачић је казао да
свако може да има личне ставове, али да они не би требало да доводе у питање
заједнички став институција државе, односно у овом случају Савета за националну
безбедност.

  

Савет је, подсећа Дачић, још пре годину дана утврдио став, а то је да Србија осуђује
кршење територијалног интегритета Украјине, али да, са друге стране, није увела
санкције против Руске федерације.

  

"Ако постоје неке иницијативе, о томе ће се разговарати на институцијама ове државе.
Што се тиче државне политике и политике СПС и ЈС, пошто је Раде Баста члан ЈС, наша
коалиција, а чули сте и изјаву Драгана Марковића Палме, остајемо при подршци
државном курсу Србије, Александру Вучићу и Савету за националну безбедност", рекао
је Дачић.

  

Несхватљиво да се у ЕП организује покушај рехабилитације Степинца

  

Несхватљиво је да се у Европском парламенту, центру демократије Европске уније,
организује конференција посвећена ревизионистичким тежњама и још једном покушају
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историјске рехабилитације Алојзија Степинца, истакао је Дачић.

  

Он је у писаној изјави достављеној Танјугу указао да је надбискуп Степинац имао
значајну улогу у усташкој Независној држави Хрватској.

  

"Многи чланови његовог клера активно су учествовали у злочинима и масовним
убиствима и сарађивали са усташким нацистима до самог краја њихове владавине.
Непосредно по проглашењу Независне државе Хрватске, Степинац издаје посланицу у
којој од свештенства тражи да се без задршке одазову позиву да учествују у узвишеном
задатку одбране и унапређења НДХ. Он сам у писму Папи Пију XII хвалио се да је у НДХ
покатоличено 250.000 православног живља", наведено је у писаној изјави Дачића.

  

С друге стране, подсећа српски шеф дипломатије, садашњи папа Фрања о Степинцу
говори: "У одређеном тренутку у процесу захтева Хрватске за канонизацију постоје
нејасне тачке, историјске тачке. Чему би служило проглашење за свеца ако ту истина
није јасна. Никоме то не би служило".

  

Дачић истиче да сви до сада познати документи потврђују да је Степинац довољно знао
о злочинима НДХ и на посредан начин у томе учествовао.

  

"Он је проблематичан као потенцијални светац било које хришћанске цркве. Коначно,
хришћанин у њему никада није надвладао фанатични хрватски екстремизам. Његово
понашање током Другог светског рата се никако не може назвати ни мученичким, ни
светачким. Морао је стати на страну обесправљених и прогоњених у НДХ, што то никада
није учинио. Напротив, налази оправдања за усташке злочине и усташко 'коначно
решење'. Степинац је заправо родоначелник хрватског клеро-нацизма. Усташки
поглавар Павелић га зато и одликује орденом Звезде 1944. године", каже Дачић.

  

Он подсећа да је у НДХ од априла 1941. године до маја 1945. године убијено готово
милион не-Хрвата, највећим делом Срба, затим Јевреја и Рома.

  

"Логор Јасеновац је највеће стратиште у Европи изван нацистичких логора у окупираној
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Пољској. Степинац је активно спроводио политику покрштавања православног
становништва, као начин да спасу своје животе", казао је Дачић.

  

Додао је да је једно сасвим сигурно, а то је да пут помирења на западном Балкану,
бољег разумевања, јачања добросуседских односа, заснованих и на европским
тековинама, праву и правди не иде преко Алојзија Степинца.

  

"Веома жалимо због намере хрватске евро-посланице да организује конференцију
"Блажени Алојзије Степинац -  свједочанство вјере, устрајности и наде", 21. марта у
Европском парламенту у Бриселу. Република Србија залаже се за јачање односа са
Републиком Хрватском, као и између два народа. То је циљ коме треба тежити.
Споменута конференција у Европском парламенту том циљу ни на који начин не
доприноси", поручио је српски шеф дипломатије у писаној изјави.

  

(Танјуг)
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